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2.2 Correctiemodel MH VD

Vraag | Max. Toelichting Scorings-
score voorschrift
1 2 ALPHASTRALING
3 o verval met ander deeltje dan G -deeltje genomen |max. 1
o invang in plaats van verval 0
b 3 Opm. : gerekend met atoommassa van gﬂe in plaats van
kernmassa: geen aftrek
c 3 o herkenning dat de wet van behoud van impuls moet
worden toegepast 1
O Wy « Vg = Bp, « Vy,t geen aftrek
2 11 GOLF
!a . 1 3 s
a.2 4 o aflezen T = 0,020 s uit figuur 2.1 2
b 4 o indien uitwijking berekend zonder rekening te
houden met het faseverschil tussen A en B max. 2
3 11 LAMPJES
4 o totale weerstand berekend max. 2
b 3 © Rgot Wwordt kleiner 2
Opm.: lamp A met lamp B (of C) vergeleken: ook goed
rekenen
e 4 o vermogen lamp A berekend 2
o totale vermogen is 3x vermogen lamp A -2
© Rp = Rg = Rp genomen =1
-1 7 STRALINGSBRON
fa 3 o antwoord 1
o toelichting 2
b - o inzicht: 9 mm is de halfwaardedikte van lood 1
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Vraag | Max. Toelichting Scorings-
score voorschrift|
5 6 VALLEN
= a 2 o inzicht dat het gaat om het oppervlak onder de
kromme 1
= b 4 o 'raaklijn' door (0,0) 1
Opm.: lijn is als raaklijn te beschouwen als
bijbehorende versnelling ligt tussen 9,0
- en 14 m/s?
o juiste helling (bijbehorende ¢ = 9,8 m/s2
of 10 m/s2) 2
o o juist eindpunt 1
6 i LORENTZKRACHT
a 3 Opm.: de stap van inductiespanning naar
inductiestroom behoeft niet expliciet te
—~ worden genoemd
b 4 o Fp = Fg 2
— Opm.: uitsluitend Fy berekend 0
7 17 LDR
a 3 o doteren 1
— b 3 o redenering waarin slechts &&n ladingsdrager
voorkomt max. 2
— c 4 o alleen de energie van een foton berekend 2
Opm.: juiste conclusie, uitsluitend door aflezen in
tabel 192 van BINAS max. 1
d 3 Opm.: uitleg zonder schets max. 2
- le 4 o bepaald 25<p <28 cm 2
o gebruik van lenzenformule 1
Opm.: beeldpunt als brandpunt genomen 0
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Vraag | Max. | Toelichting Scorings-
score voorschrift
8 22 IRAS
Pelektrisch
a 3 0 M = g——====== 1
Popvallend
b.1 4 o onjuiste straal R gebruikt max. 3
b.2 3 -
c 3 o juiste raaklijn of normaal getekend 2
Opm.: slechts &én straal laten terugkaatsen -1
d 3 =
e 3 =
£ 3 =
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